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先日は、生活・学習アンケートにご協力頂きありがとうございました。集計が出来ましたのでその結果を

報告させていただきます。今年は年度の途中でアンケートをとらせていただきました。今年度後半は、これ

らのご意見を参考しながら更なる改善に努めてまいりたいと思います。これからもご支援ご協力よろしくお

願いします。 

平成２１年度 生活・学習アンケートまとめ 

（次の４段階で評価していただき、平均をだしてあります。 そう思う割合を％で表しています。） 

 ４ そう思う ３ どちらかといえばそう思う ２ そちらかといえば思わない １ 思わない  

☆ 保護者アンケート （約４９９名ご協力いただきました。） 

《生徒の様子について》                     20年度   21年度  

１ 生徒は楽しく学校へ行っている               ３．３３ ３．４１ ８２．３％   

２ 生徒は自分なりの目標を持って学校生活を送っている     ２．９８ ２．９９ ７４．８％ 

３ 生徒は気持ちのよいあいさつをしている           ２．６２ ２．７０ ６７．５％ 

４ 生徒は学習の基礎的基本的な内容をおおむね理解している   ３．０９ ３．０３ ７５．８％ 

５ 生徒は学習に積極的に参加している             ２．９６ ３．０３ ７５．８％ 

６ 生徒は学校行事に積極的に参加している           ３．１７ ３．３３ ８３．３％ 

７ 生徒は部活動に積極的に参加している            ３．３６ ３．４６ ８６．５％ 

８ 生徒は学級の仲間や友達を大切に考えている         ３．３９ ３．５０ ８７．５％ 

９ 生徒は命や人権を大切に思っている             ３．３７ ３．４６ ８６．５％ 

10 生徒は自分の健康や安全を大切に考えている         ３．１７ ３．２７ ８１．８％ 

《学校の指導について》 

11 学校は、教科の学習で基礎基本となる内容を身につけるよう工夫している  

２．８８ ３．０６ ７６．５％ 

12 学校は、生徒の良さを伸ばし、やる気を出すようにしている  ２．７５ ２．９７ ７４．３％ 

13 学校は、生徒の気持ちや悩みを理解しようとしている     ２．７２ ２．９７ ７４．３％ 

14 学校の施設や設備は、安全で有効なものになっている     ３．１４ ３．１８ ７９．５％ 

15 校内は整理整頓されていて、学びやすい環境になっている   ３．１０ ３．２４ ８１．０％ 

《保護者や地域との関わりについて》 

16 学校の教職員は来校者（保護者や地域の方）や電話での連絡・問い合わせに気持ち良いあいさつや丁寧

な話し方をしている                     ３．３６ ３．４５ ８６．３％ 

17 学校は、通信・懇談・参観・公開・ホームページなどで、教育方針や教育活動、生徒の様子を分かりや

すく伝えている                       ３．０１ ３．１８ ７９．５％ 

☆ 生徒アンケート （約６１３名） 

１ 学校生活は楽しい                     ３．４３ ３．４２ ８５．５％ 

２ 学級の仲間や友達にあいさつをしている            ３．２４ ３．２４ ８１．０％ 

３ 学校や学年行事に積極的に参加している            ３．２６ ３．３５ ８３．８％ 

４ 総合的な学習の時間に意欲的に取り組んでいる         ３．２８ ３．２６ ８１．５％ 

５ 道徳の時間に、自分の心を深めたり広げたりしている       ２．７６ ２．８０ ７０．０％ 

６ 部活に積極的に参加している                 ３．４３ ３．５４ ８８．５％ 

７ 自他の違いを認め他人の人権を大切にしようとしている     ３．２０ ３．２６ ８１．５％ 

８ 学習や学校生活のことを先生に相談できる           ２．６２ ２．５６ ６４．０％ 

９ 学校の教科学習に意欲的に取り組んでいる           ３．１１ ３．１７ ７９．３％ 

10 各教科の先生の教え方は分かりやすい             ３．２０ ３．１８ ７９．５％ 

11 各教科の内容はよく理解できている              ３．１１ ３．０９ ７７．３％ 
 


